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Ministerstvo financií (MF) by malo na budúci týždeň predložiť stanovisko o vplyve realizácie projektov
verejno-súkromného partnerstva (PPP) pri výstavbe vybraných úsekov diaľnice D1 a rýchlostnej cesty R1 na
štátny dlh. Informoval o tom v stredu po rokovaní vlády minister financií Ján Počiatek. Podľa neho je to
veľmi zložitý proces, na ministerstve na tom intenzívne pracujú každý deň, pričom musia skonsolidovať
veľké množstvo údajov. Vyjadriť sa musela aj Národná diaľničná spoločnosť a jej poradca, firma Mott
MacDonald. Minister Počiatek dodal, že zatiaľ je predčasné hovoriť o pripravovanom stanovisku
ministerstva financií k vplyvu projektov PPP na štátny dlh.
 V prípade, že by projekty PPP nedostali zelenú, rezort dopravy by hľadal iné možnosti výstavby
nadradenej cestnej infraštruktúry, informoval v stredu minister dopravy Ľubomír Vážny. Nechcel však
predbiehať a radšej si počká na vyjadrenie ministerstva financií. Pripomenul pritom, že rozdelenie
projektov PPP z pôvodných štyroch do troch balíkov nemá väčší význam na ich hodnotenie. To sa podľa
Vážneho bude týkať všetkých projektov. Ministerstvo dopravy pripravilo na zverejnenie aj predbežné
oznámenia pred vyhlásením verejného obstarávania na stavbu úsekov D1 a R1 cez projekty PPP, ale
doposiaľ neboli zverejnené kvôli meškaniu stanoviska ministerstva financií. Vážny predpokladá, že pôjde
zhruba o desaťdňový časový skĺz. Podľa neho to však neznamená veľké straty. Vážny dodal, že medzi
ministerstvami dopravy a financií nie je spor, len si to vyžaduje väčšiu
 
 Ministerstvo financií malo pôvodne vypracovať stanovisko k projektom PPP do 12. septembra. Zaviazalo ho
k tomu uznesenie vlády z 5. septembra tohto roku k realizácii projektov PPP na stavbe úsekov D1 a R1 v
celkovej dĺžke 151 kilometrov a s predpokladanými stavebnými nákladmi 105,7 mld. Sk. Ministerstvo
financií pred týždňom zdôvodnilo meškanie stanoviska tým, že z ministerstva dopravy ešte nedostali ďalšie
požadované podklady, neskôr ich však získalo.
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